



《佳音·五月家書》

親愛的佳音弟兄姊妹，收信平安！

近來，大家應該都被暴增的新冠疫情確診數字給嚇壞了！我們才說要一起努力在「新台灣模式」下學習和疫情共生、共處。但言猶在耳，失控的疫情卻擴散得比想像中來得更快、更有威脅。

佳音電台關心您的身體健康，在此時恐慌與焦慮並不能保護我們的安全，如今在疫苗發揮的保護力下，這已經不是一場生與死的交戰，而是一場耐心持久戰。只要我們能謹慎地注意生活保健、保持適當的社交距離、並用將心比心的態度來為防疫來把關、並隨時為疫情來代禱，我想我們一定可以平安地度過這次疫情危機。

隨著母親節的到來，五月也是一個要為母親來祝福和禱告的日子。有人說，在孩子眼中，家是一個地方；但在媽媽眼中，家是與孩子相處的每一段時光。無論是專心將時間奉獻給家庭的媽媽，或是蠟燭兩頭燒的職業婦女，在成為母親的那一刻，就背負著無比的責任，要代替上帝在世間守護每一個初生的小生命，並將愛傳承下去。

最近佳音勇士們陸續收到一本書，那是由資深廣播主持、也是永遠的佳音人—魏德瑜姊妹所自費出版的「相親相愛一家人」。這一本書裡，記錄的不只是生活的點滴，更是將那難處轉化成「至暫至輕……」的一種成長與感動。因為德瑜就是一個充滿愛、信念、美好盼望的女性榜樣，她的見證一定能讓為人妻、為人母、為媳婦或身為婆婆、丈母娘者，都能得到會心一笑的共鳴與啟發！

我們也衷心地感謝德瑜姊妹，為了成就佳音電台廣播福音的聖工，將這一本她人生中最珍貴的禮物，奉獻給佳音電台。無論是當成禮物與佳音好朋友們分享，亦或是將售書所得全數捐獻於「建置佳音Love聯播網媒體中心」，只為能讓更多人認識「耶穌」這位生命中的救主！實在令人深深感動！期待您能與您的親朋好友多多分享這本書，也許在你我的故事中，也會有著不完美、遺憾、乾涸的篇章，但藉著上帝的愛與大能，甚願我們都能讓清水變美酒，奠定家庭幸福的基石，生活在基督的馨香裡。

說到香氣，女性剛毅而不張揚、溫柔而不脆弱的生命特質，就是那淡而持久的芬芳。台北國際永康商圈協進會理事長李慶隆先生，也在母親節前，記錄了無數個真實又勇敢的女性故事，出版了「女力重生」這本書。李慶隆一向非常支持佳音的媒體宣教事工及社區公益活動，並且以身作則成為鄉里間最溫暖的後盾。這本書也將於五月底贈送給參與「媒體中心建置」奉獻的勇士們，希望我們也能成為上帝的精兵，無論力量多微薄，一齊為傳福音的聖工來效命。

還記得本年年初，佳音與東吳大學人社院USR計畫單位合作，製播了一季「再現士林風華」的節目，並成立了「風華士林記憶拼圖」臉書社團。過程中經過了農曆新年與元宵節，我們還特別舉行了「線上燈會猜謎直播」。

一轉眼，節目來到尾聲，一路走來感謝東吳人社院全力的配合，透過不同視角，彷彿帶著聽眾親身走訪一遍士林的風土人文，獲得許多聽眾的熱情迴響。本節目的主持人亦是佳音「台北看天下」的主持人涂慧美女士，在長達四個月的籌備與錄製期，她以完全不支薪的志工身份，完成了這項艱鉅、且臨時受託的使命。常常看到慧美在錄音室中一再剪輯、混音後製一些士林校長、職人的錄音，甚至忙到最後一刻才離開，甫從報社正職單位退休的她，雖然已不是體力旺盛的年輕人，但她將時間與心力全然奉獻的活力與美德，真的是身為所有佳音同工的榜樣！

四月中，本計畫中最後一個「我最溫馨送iPhone」的徵文票選活動，也圓滿結束，主辦單位特別準備了一份豐盛的獎品，iPhone 13手機一台，給最佳溫馨獎的得主。其實禮物的價值並不是重點，我們渴望透過這次在地合作計畫，能夠幫助我們跨出同溫層，接觸不同領域的朋友，讓福音可以潛移默化的在交流中，成為最自然的故事，將福音傳出去。

本次票選活動相信也讓更多人聽見了「佳音」，甚至還有佳音忠實「阿嬤級」的聽友，雖然不會打字及使用社群臉書，卻親筆寫下將近兩千多字的文稿，希望我們能幫助她打成電子檔參與活動。最後阿嬤順利入圍，我們問阿嬤您怎麼不多拉拉票，她說她的目的不是拿獎品，只是要相挺佳音！真的在這裡想對阿嬤說「謝謝妳，阿嬤！」如果您也是參與票選或徵文的好朋友們，同樣感謝你們的熱情分享，對那些或許不熟悉佳音、不熟悉教會的人們來說，我們的「相愛與相守」就是一份跨出同溫層最好的見證！

眼前，疫情依舊在全球造成嚴重的打擊，我們好像連顧好自己都很困難了，又該如何擺上及奉獻？

從佳音人魏德瑜、佳音好朋友李慶隆、佳音終身志工涂慧美至佳音忠實銀齡聽友郭阿嬤……每個人都在用不同的方式擺上，用滿滿的愛陪伴著我們。而正在閱讀此信的您，也是一份極珍貴的付出，謝謝您對佳音的關心與愛護，因為有你們的同在與日夜代禱，讓佳音有足夠的勇氣，去面對將臨的轉型與挑戰。

親愛的朋友們，當我們只看到自己的難處與短缺，卻忘記將心裡的眼光定睛轉向耶穌，那麼即便陽光燦爛，心卻還是被埋沒在烏雲裡。唯有上帝能讓人心突破艱困，我們祈禱每一雙禱告的手牽起來，就能成為摧不毀的後盾與支持。

再次祝福天下的母親與孩子，在人生不停輾轉的旅程中，別忘了家永遠是最好的依靠！也祝福所有的佳音勇士，能喜歡我們致贈的禮物，並從中得著改變生命的祝福！

祝福您
主恩滿溢 母親節快樂

佳音電台
董事長  台長 